



今晚大乐透奖池为**7.79亿**  
预计最高头奖奖金500万

今晚开奖彩种  
**大乐透、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.galottery.cn](http://www.galottery.cn)

【公益看得见】 体彩支持,41所学校积极响应

# 广州举行空手道校园赛 百余青少年拳脚生风



▲小选手们一招一式打得非常认真。

◆广州举行体育传统特色学校空手道比赛。

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 近日,由广州市体育局、广州市教育局联合主办,广州市空手道协会、广州市学生体育艺术教育协会共同承办,广州市体育彩票管理中心支持的“奔跑吧·少年”中国体育彩票2025年广州市体育传统特色学校空手道比赛在广州市白云区华师附中实验小学(北校区)举行。

这是广州首次将空手道纳入传统特色比赛体系。全市41所学校积极响应,共有百余名青少年运动员同台竞技,拳脚生风、攻防有道,以刚劲姿态诠释空手道魅力。

竞赛项目涵盖“型”与“组手”两大类,小学组的小选手们虽身形稚嫩,却气势不凡。“型”展示中,他们全神贯注,一招一式尽显认真;“组手”对抗时,又灵活敏捷,积极进攻、顽强防守。初中组竞争激烈,选手们技艺精湛,战术运用自如,攻防转换尽显竞技风采。高中组选手实力强劲,技术全面且心理素质过硬,以沉稳的发挥赢得阵阵喝彩。经过激烈角逐,最终各组别优胜者脱颖而出。

第十五届全运会吉祥物“喜洋洋”“乐融融”惊喜现身空手道赛场,它们还“勇敢”地踏上了赛场,进行了一场别开生面的“组手”比赛,获得了“组手”第一分。它

们可爱的模样、笨拙又有趣的动作,逗得全场欢笑连连。赛后,吉祥物们还跟现场观众、空手道选手开启亲密互动模式,整个赛场充满了温馨又欢乐的氛围。

本次比赛得到广州市体育彩票管理中心的大力支持。长期以来,广州体彩不断为广州市体育发展注入动力,不仅通过筹集公益资金有效助力体育基础设施建设与活动开展,更将公益力量延伸至更广阔的社会领域,在补充社保基金、服务乡村振兴、推动医疗救助、支持教育助学等方面均发挥了积极作用,切实诠释了中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨。

## 竞技传理念

## 深圳龙岗篮球嘉年华收官

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 日前,以“重回大运”为主题,由深圳市龙岗区文化广电旅游体育局主办、深圳市龙岗区篮球协会承办、深圳体彩公益金支持的中国体育彩票·第五届深圳市龙岗区篮球嘉年华在深圳龙岗区龙城万科里圆满收官。

本届赛事由三站预选赛和总决赛组成,10天赛程中,设有机关组、公开组、三人篮球及青少年篮球4个组别,吸引了各年龄段的篮球爱好者参与,为深圳增添了热烈的运动气息。

决赛堪称“王者之战”。公开组终极对决在“大石律所”与“浠浠公寓”之间展开,场上双方毫无保留,攻防转换如电光石火,比分交替上升。最终,“大石律所”凭借更胜一筹的整体实力与关键球的稳定发挥,成功问鼎公开组冠军宝座。

作为深圳市龙岗区群众篮球的年度盛会,本届嘉年华不仅是竞技比拼的



■一名球员在投篮。

■第五届深圳市龙岗区篮球嘉年华在深圳市龙岗区龙城万科里收官。

舞台,更是全民健身理念传播的重要载体。这份热血与温情背后,离不开公益力量的默默支持。一直以来,深圳体彩公益金广泛用于全民健身活动开展、群众体育赛事举办、体育后备人才培养等多个方面,截至2025年12月,深圳体彩累计筹集公益金214.72亿元,为丰富市

民体育生活、完善深圳全民健身公共服务体系提供了持续助力。

深圳体彩表示,未来将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以负责任的方式筹集公益金,积极支持和推动各类体育赛事举办,为深圳建设国际著名体育城市贡献更多体彩力量。



## 大乐透井喷11注头奖 奖池储备至7.79亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 1月10日,超级大乐透迎来第26004期开奖,全国中出3注1296万多元追加一等奖、8注720万多元基本一等奖,当期开奖后,大乐透奖池储备仍达7.79亿多元。

第26004期超级大乐透中奖号码为:前区“05、18、23、25、32”;后区“05、09”。本期全国中出11注一等奖,单注奖金720万多元,其中3注实施了追加投注,可额外多中80%追加奖金,每注可多拿576万多元,令该注追加一等奖单注总奖金达到1296万多元。

据核查,3注追加一等奖分落北京、湖南及云南,其余8注基本一等奖分落七地,云南中出2注,内蒙古、上海、江苏、浙江、江西、新疆各中出1注。

同期二等奖中出174注,单注奖金6.09万多元,其中49注采用追加投注,每注多得奖金4.87万多元,令单注追加二等奖总奖金达到10.96万多元。

本期全国销售3.29亿多元,为国家筹集彩票公益金1.18亿多元。

开奖结束后,大乐透奖池储备达到7.79亿多元,这笔奖金将悉数滚存至1月

12日的第26005期开奖。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。



### 七星彩 第2026005期

中奖号码 4 4 8 6 6 4 + 14

**一等奖:**奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**二等奖:**奖金总额为当期奖金金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

**三等奖:**单注奖金固定为3000元

**四等奖:**单注奖金固定为500元

**五等奖:**单注奖金固定为30元

**六等奖:**单注奖金固定为5元

### 排列3 第2026011期

中奖号码 0 3 0

### 排列5

中奖号码 0 3 0 6 7

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信  
体彩服务热线  
95086

### 彩市动态

#### 浙江体彩开展

#### “寻找彩票面上的美景”活动

近日,一场以“寻找彩票面上的美景”为主题的特色文旅活动在浙江省金华市武义县俞源乡俞源古村举行。此次活动的亮点是“共富浙江”名镇古村篇即开型体育彩票精彩亮相,该系列彩票每张面值10元,精选浙江省15个具有代表性的名镇古村进行艺术化呈现。其中,俞源村主题票面将古村的标志性建筑与人文风貌巧妙融合,让参与者在触摸彩票的同时,能与古村的千年文脉隔空对话。

#### 河北体彩策划

#### “公益体彩健康进社区”活动收官

2025年,河北体彩策划并开展“公益体彩健康进社区”系列活动,先后走进石家庄、衡水、邯郸3个地市的11个社区。主办方通过精心设置的公益宣传区、趣味互动区、有奖问答舞台区,构建了立体化的参与体验。该系列活动累计发放了7000份价值百元的体彩定制健康大礼包,以及1000张总价值20000元的体彩即开型彩票。